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Se abre la sesión a las trece horas, cuarenta y cuatro minutos del día dos de julio de dos mil quince.

10-15/OAPC-000136. Sesión constitutiva de la Comisión (pág. 3).

Intervienen:
Dña. María Esperanza Oña Sevilla, Vicepresidenta Segunda del Parlamento de Andalucía.
D. Plácido Fernández-Viagas Bartolomé, Letrado de la Comisión
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10-15/EMMC-000012. Elección miembros de la Mesa de la Comisión (pág. 4).

Intervienen:
Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Podemos Andalucía.
Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz.
Dña. Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista.

Votación: aprobado por unanimidad.

Se levanta la sesión a las trece horas, cuarenta y siete minutos del día dos de julio de dos mil quince.
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10-15/OAPC-000136. Sesión constitutiva de la Comisión

La señora OÑA SEVILLA, VICEPRESIDENTA SEGUNDA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Comenzamos para constituir la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales.
Lo primero, confirmando el letrado si existe quórum y si están los presentes, y los que están, si son los que 

tienen que ser. Por tanto, vamos a pasar lista.

El señor FERNÁNDEZ-VIAGAS BARTOLOMÉ, LETRADO DE LA COMISIÓN

—Muy bien. Muchísimas gracias, señora presidenta.
Paso a relacionar a los señores diputados miembros de esta Comisión:
Don Francisco Javier Aragón Ariza.
Doña Marta Bosquet Aznar.
Don Julio Jesús Díaz Robledo.
Don Miguel Ángel García Anguita.
Doña Ana Vanessa García Jiménez.
Doña Esperanza Gómez Corona.
Don José Latorre Ruiz.
Doña Araceli Maese Villacampa.
Don José María Martín Fernández.
Doña Aránzazu Martín Moya. Me río porque es una amiga, aparte de, de... [Risas.]
Don Jacinto Muñoz Madrid.
Doña Micaela Navarro Garzón.
Doña Inmaculada Nieto Castro.
Doña Amelia Palacios Pérez.
Doña María Soledad Pérez Rodríguez.
Doña María Nieves Ramírez Moreno.
Y don Jesús Romero Sánchez.
Señora presidenta, efectivamente, existe quórum, y como miembro de la..., del equipo administrativo de 

esta Cámara, quiero saludarlos a todos y, sobre todo, a los que por razones de afecto me une una relación 
especial, como a doña Amelia Palacios Pérez, doña Aránzazu Martín Moya, doña Micaela Navarro, presiden-
ta en la Comisión tanto tiempo, y a un antiguo alumno mío que no deja de ser..., no deja de ser satisfactorio 
tenerlo hoy día aquí, y además como miembro de la Mesa, que es el señor García Robledo.

Muchísimas gracias a todos, señora presidenta.
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10-15/EMMC-000012. Elección miembros de la Mesa de la Comisión

La señora OÑA SEVILLA, VICEPRESIDENTA SEGUNDA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Muy bien.
A partir de este momento nos queda oír las propuestas para cubrir la Presidencia, Vicepresidencia y la 

Secretaría de la Mesa, ¿vale? Si tenéis, si tienen ustedes propuestas que hacer, tiene la palabra el... Espe-
ranza Gómez, ¿no?

La señora GÓMEZ CORONA

[Intervención no registrada.]
—Después de lo de la votación de ayer... 
[Risas.]
Sí, decía que, de parte del Grupo Parlamentario Podemos Andalucía, proponemos como..., para la Presi-

dencia de esta Comisión, al diputado Jesús Romero.

La señora OÑA SEVILLA, VICEPRESIDENTA SEGUNDA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Perfecto.

El señor FERNÁNDEZ-VIAGAS BARTOLOMÉ, LETRADO DE LA COMISIÓN

—Jesús Romero, ¿no?

La señora OÑA SEVILLA, VICEPRESIDENTA SEGUNDA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—¿Para la Vicepresidencia?

La señora GARCÍA JIMÉNEZ

—Sí, del Grupo Popular proponemos a doña Amelia Palacios Pérez.

La señora OÑA SEVILLA, VICEPRESIDENTA SEGUNDA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Muy bien.
Y como secretario o secretaria.
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La señora PÉREZ RODRÍGUEZ

—Desde el Grupo Socialista proponemos a María Nieves Ramírez Moreno como secretaria.

La señora OÑA SEVILLA, VICEPRESIDENTA SEGUNDA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—¿Hay alguna objeción?
Si no hay ninguna objeción, parece que se aprueba por unanimidad y, en este caso, queda constituida la 

Comisión de Igualdad y Políticas Sociales.
[Se levanta la sesión.]
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